
NR.       /         .2024 

 

ANUNŢ PUBLIC PRIVIND ELABORAREA PROIECTELOR 

DE HOTĂRÂRE  ALE  CONSILIULUI LOCAL  ICOANA 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 

în administraţia publică, republicata, Consiliul Local Icoana  anunţă publicul interesat 

asupra elaborării proiectelor de hotărâre ce vor fi supuse aprobării acestuia .   

 Proiectele de hotarare pentru sedinta din data de 06.12.2024, ora 11,00   sunt : 

 
1.   Proiect de hotărâre cu privire la constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier local al domnului  Tudor Nicușor şi declararea ca vacant a locului ocupat 

de acesta în Consiliul Local al Comunei  Icoana   

             2.            Proiect de hotărâre cu privire la validarea modificarii bugetului local efectuata  

prin   dispozitia ordonatorului principal de credite 

           3.          Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. Icoana nr. 26/20.09.2024 

privind anularea accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale, restante la data de 31 

august 2024 inclusiv, conform O.U.G. nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - 

bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul 

general consolidat al României în anul 2024 si a   H.C.L. Icoana nr.  31/17.10.2024, privind 

anularea unor obligatii bugetare  

             4.            Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru includerea în Programul 

național de investiții "Școli sigure și sănătoase" a obiectivului de investiții ,, SCOALA GIMNAZIALA 

ICOANA ”, inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării, 

lucrărilor publice și administrației nr. 4223/ 02.12.2024 (modifică, completează și înlocuiește OMDLPA 

nr. 626/2023) privind aprobarea listei obiectivelor de investiții propuse spre finanțare prin Programul 

național de investiţii „Școli sigure și sănătoase” 

             5.            Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 

de investiții ,,SCOALA GIMNAZIALA ICOANA”, inclus la finanțare în Programul național de investiții 

"Școli sigure și sănătoase" 

               6.           Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru includerea în Programul 

național de investiții "Școli sigure și sănătoase" a obiectivului de investiții ,, SCOALA PRIMARA URSOAIA 

”, inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice 

și administrației nr. 4223/ 02.12.2024 (modifică, completează și înlocuiește OMDLPA nr. 626/2023) 

privind aprobarea listei obiectivelor de investiții propuse spre finanțare prin Programul național de 

investiţii „Școli sigure și sănătoase”  



            7.          Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 

de investiții ,,SCOALA PRIMARA URSOAIA”, inclus la finanțare în Programul național de investiții "Școli 

sigure și sănătoase"                

  

 
        Se primesc  în scris la sediul Primăriei comunei Icoana, la d-ul Nicolaita Viorel – 
Secretar general, propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotarare 
supuse dezbaterii publice . 

         Alaturat anexam proiectele de hotarare, referatele de aprobare, rapoartele                                                                      

compartimentelor de specialitate .      

     Data 

        ………...2024                                           Secretar general, 

                                                                                                Nicolaita  Viorel 


